
Bela Ljubljana
ni več tako bela

Tako mislijo mladi iz osnovne
organizacije ZSMS Elektroteni-
ška šola. \ajboljžalostno pri tem
je, da itnajo pra v. Zelenice in par-
ki naj bi bili okras in pljuča tne-
sta. Prvo prav gotovo niso. Kdo
je temu kriv? Ni se treba ozirati
okoli, mi vsi smo temu krivi, mi
ki živimo in delamo v tem mestu.
Ne vem zakaj imamo v Ljubljani
toliko košev za smeti, različnih
velikosti, barv in oblik, ko pa
tako radi vržemo kar na tla vse
karnatn je odveč v tistem trenut-
kupanajbo to kos papirja, papir-
nata vrečka z olupki kostanjev,
cigaretna škatlica, polivinil
vrečka in podobno.

Pustimo to, da je podobnega
»materiala« dosti tudi na naših uli-
cah in da si bo obiskovalec
mesta verjetno ustvaril določeno
sliko o naši »kulturi«. Tudi ne mi-
slim, da Komunalno podjetje sla-
bo opravlja svoje delo. Ne, samo
preprosto je nemogoče, da bi ves
ljubi dan tekali za nami in sproti
čistili naše okolje. Pa smo tam,
onesnažujemo okolje v katerem
živimo obenem pa se zmrdujemo,
kritiziramo in polemiziramo o
onesnaževanju okolja. Pa se vpra-
šajmo, če se tako obnašamo tudi
doma. S čistočo stanovanja se vsi
radi pohvalimo. Kdo pa se bo hva-
lil s čistočo okolja v katerem živi-
mo in delamo? To pa ni naša skrb,

saj ulica pa ni moje stanovanje,
bodo že drugi počistili. Očitno je,
da je med nami še mnogo ljudi s
takšno miselnostjo, ki pa nima in
ne sme imeti z našo samoupravno
socialistično družbo nič skupne-
ga. Na koncu koncev pa res ni tako
težko vreči odvečni predmet v po-
sodo za odpadke in ne poleg nje.

Pa se povrnimo k mladim, ki so
sklenili, da bodo povrnili sloves
nekdaj beli Ljubljani. Odločili so
se, da bodo dali pobudo tudi dru-
gim osnovnim organizacijam
ZSMS, da bi se v kar največjem
številu vključili v urejanje okolice
pred 1. novembrom, dnevom
mrtvih. Očistili so Marksov in Le-
ninov park, park Zvezda, Trg na-
rodnih herojev in okolico svoje
šole. Že naslednjega dne, 28. 10.
1977 pa so mladi iz ETŠ organizi-
rali množično akcijo in podrobno
očistili park Zvezda: Sklenili so
tudi, da bi take in podobne akcije
imele v bodoče trajen značaj. Mla-
dinska organizacija na vsaki šoli
naj bi odslej enkrat tedensko orga-
nizirala urejevanje prostora okoli
šole, določenega parka in tudi
spomenikov v njeni bližini.

Seveda pa to pomeni, da se mo-
ramo vsi obnašati bolj disciplini-
rano in odgovorno do sebe in dru-
gih, saj bomo le tako lahko pono-
sni na zelenice, parke, ulice, skrat-
ka na mesto v katerem živimo.
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